
/ - . • vR
: .. . " ' .

Január 28Ujpesi, 1912 VI. évfolyam. 4. szám

*»**■■■ >(,. . ä:r$ls
. - ' V>.A - • ‘ MT’

jf

KLOKIZKTKSI ARAK :
Egész év tu . . <> K. Negyedévre 1.50 K.
Félévre .... 3 „ j Eyyes szám ara 10 fill.

Meg,!.-Imiik viiBániapoiikint.

Társadalmi fonákságok.
Annyi gyárkémény emelkedik 

ki házaink tömkelegéből, hogy 
valóban olyan látszatot keltünk, 
mintha egy nagy gyárváros kül­
városa volnánk, hol az élet lükte­
tése újabb és tágasabb tért keres 
a centripetális erők egybevonasá- 
hoz. Sok pénzember, iparos és 
kereskedelmi kapacitás találja meg 
köztünk otthonát s mindamellett 
társadalmi életünk üres, tartalom­
nélküli, kietlen.

A kasztok, rang, vagyon és fog­
lalkozás szerint válnak ki a 
társas egy (ittlétből s széthuzé) haj­
lamaik elrebbentik inkább a tűz­
hely melegétől, a családtól, sem­
mint egy összekötő, egy vonzó 
eszmetengelyén csoportosulnának, 
hogy nemes célok és intézmények 
le ti ísi 1 esőben ke resnének ta iái só­
zást. Bírjuk az egoisztikus vágyak, 
elszigetelő hajlamok minden Ier­
dőségeit, az élvezetek k inalata 
nélkül. Pro vine vagyunk, tele 
nagy zol ássál, a kisvárosi szoká­
sok jobb tulajdonságainak zagyva 
töredékeivel.

Nincs határozott irány sem a 
politikai utak megjelölésében, sem 
társadalmi kérdések alapvető mun­
kájában.

Pártélet, pártkeretek nincsenek. 
Nincs jótékony intézményünk, 
nincs kulturális fejlődésre alkal­
mas vezetésünk, nincs megfelelő 
könyvtárunk, nincs városszépitcsi 
bizottságunk, nincs semmink.

A fővároshoz való csatolás töb­
bet igér részünkre. Az egyének,
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kik egy egészséges társadalmi 
élet megteremtésére hivatottak a 
fővárosiakkal összefogóznanak.

A fővárosi szoros kapcsolat nél­
kül ezek az egyének nem bírnak 
érvényesülni.

Egész Újpest homokon épült, 
nem hiába, társadalmi életünk 
minden építményén verő fényben 
csillogók s hétköznapiságukban 
csak por értékűek ezek a homok­
szemek.

Elégületlenség 

a városházán.
Mi lesz az államsegéllyel?! 

A kisemberek panasza.
Az uj rend vezérei boldogult ellenzéki 

I korukban fia-fát igenen a kishivatalno- 
koknak. Szinte elszédiiltek a városházi 

I kisemberek a mázsás Ígéretektől és öröm­
repesve ujjongtak mikor dr. Miklós Antal 
bevonult a városházába.

Példás bóketüréssel várták sorsuk jobbra 
fordultát. Es az ígéretek alapján bízvást 
azt hihették, hogy különb soruk lesz 
mint azelőtt.

Kitőrt azonban a kilences bizottságnak 
tett szolgálatok jutalmazásának dühe. 
Zöld ifjoncok, kik pár esztendővel innen 
vannak, még az első sorozástól is állá­
sokban csücsülnek.

szerény javadalmazása kishivatalnokokat 
sújtja.

Azóta az államkormányzat is szüksé­
gesnek látta a kisemberek helyzetén se­
gíteni. Államsegélyt utalt ki, amely mi­
niszteri rendelet alapján bármilyen köz­
pénzből előlegezhető a tisztviselőknek.

A városi képviselőtestület még a múlt 
esztendőben engedélyezte a segélyösszegek 
kiutalását. A tanács ennek dacára még 
most sem folyósította a tisztviselők segély 
járulékát. Na ja, a jól dotált urak szere­
tik a „hasát és vidékét“. A kisemberek 
koplaljanak.

A kis tisztviselőket rém elkeseríti a 
város vezetőségének nemtörődömsége. 
Panaszos szóval húzzák az igát. és csinál­
ják az adósságokat, melyek segélyével 
ideig-óráig valahogy elcvickélhetnek. De 
csak ideig-óráig mert a kishivatalnok 
hitele hamar kimerül ám!

A kisemberek fizetéséből rettenetes le­
vonásokat eszközöltek elsején. Uj előleget 
pedig nem kapnak. Sokan vannak, akik 

; 30—40 koronát kaptak havi fizetésükből. 
1 Hát mibői éljenek ? ! Erre tessék jogala- 
j pót találni tisztelt Személyi ügyér'?

Jóakarat helyett gyötrés, üldözés! Ez 
is benne van az átalakulási tervezetben ?!

Tanos.

A nős, családos régi hivatalnokokat 
pedig mellőzik a jelölés teendőivel meg­
bízott protezsáló kegyencek.

Az elviselhetetlen drágaság már 4—5 
esztendővel ezelőtt a kisembereknek drá­
gasági pótlékhoz juttatását tette indo­
kolttá. Már akkor elviselhetetlen volt a 
drágaság, mely elsősorban a Iixfizeteses

A város képviselő testületé 1009. évi 
október hó 28-án tartott közgyűlésén 
Tanos Pált helyettesítette az elnöki taná­
csosi állásra. Akkor, az öreg viharedzett 
férfin meghatotta!! állott meg Újpest dí­
szes közgyűlési termében és köszönetét 
mondva a megtisztelésért a közjóra es­
küdött. Megmondotta, hogy beszéljenek 
róla akármit, de azt sohasem mondhatja 
senki, hogy nem vezette Újpest érdeke... 
Mi, az ellentétes hadsorokból, e kijelen­
tése folytán mint megbecsült ellenfelet 
tisztelgéssel fogadtuk. Feltételeztük, hogy 
szavai mellett megmarad és mint közigaz­
gatási értékes egyéniség fog mutatkozni 
és megmarad oly kitűnő hivatalnok kapa­
citásnak, mint amilyennel megválasztását
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Lőwi Dávid és Fiai fournirgyár fióküzlete
ÚJPEST, Árpád-ut 111. szám alatt megnyílt. g

mlokolták. Köze! másfél esztendő után 
azonban csalódással gazdagabban kell 
zárnunk működésének mérlegét. A sok 
teendőt, amely reá várt nem végezte el 
sőt meg se kezdte. Dacára, hogy ismerte 
a város karakterét, mert a múlt sok ta­
pasztalattal ruházta fel, semmi érdemle­
gesre nem értékesítette tevékenységét. 
Önálló alkotásokra gyengének mutatko­
zott s a személyi ügyeket, amelyeket 
kényszerűségből hatáskörébe utaltak a 
legnagyobb felháborodásra határtalan elfo­
gultsággal intézte. A városi adminisz­
tráció céltudatos reorganizációját joggal 
remélhettük tőle, a hajdan oly hajthatat­
lan erélyű férfiútól, de e helyett mint raf­
inált, politikai faktor működik.

Amikor Tanos reaktiválásának idősza­
kára visszapillantunk elvonulnak szemeink 
előtt az ezt megelőző Attila-utcai kis 
községház tusái. Látjuk az újpesti akkori 
korifeusokat ott ülni a már elköltözött 
Medveczky Józsi korcsmája törzsasztalá­
nál vitatkozni, ahol sokszor elhangzott 
e név: „Tanos“. Látunk magunk előtt 
rágalmazás! pereket, esküdt széki tárgyalá­
sokat, fegyelmiket, vizsgálatokat. Forrt 
Újpest kloákája. És ebből a zajból sokszor 
kihangzott e név Tanos. És ekkor történt 
valami. Tanos eltűnt e térről és helyt 
adott vetélytársainak, kik azóta a múlt 
emberei.

Tanos redivivus ! Tanos reaktiváltatott. 
És e tény, a megdöbbentően szomorú ha­
tározat súlyos következményei teljes lep-

lezetlenségében áll hne előttünk. Miéit j 
kell e városnak ismét elszenvednie az ál- ; 
d at lan múlt emlékeinek ujraszületesét ? | 
Szükségünk volt-e erre? 1 Nem kell-e | 
mindent elkövetnünk, hogy megmentsük ^ 
városunkat attól a szégyentől, hogy a . 
város polgársága évi ,>0.000 adólillérrel | 
fizesse meg annak a korszaknak újra fel­
idézését amelyre undorral és megvetéssel , 
gondolunk vissza!!........

Az elnöki tanácsosi állás jogerősen 
szervezve nincsen! Mi címen fizetünk 
tehát Tanosnak évente 5000 koronát 1

A személyi ügyek szervezési szabály­
rendeletünk szerint a főjegyző hatáskö­
rébe tartoznak! Miért nem a főjegyző 
végzi ezeket ?!

A városi adminisztráció reoganizáeió- 
jára irányuló nagy purifikációt itt kell 
kezdeni, nem pedig abban látni kimerítve, 
hogy évtizedeken keresztül a polgárság 
szolgálatában álló forint huszkrajcáros 
napidijasokat tél viz idején kenyerüktől 
fosszanak meg!

Az elnöki tanácsosi címet életjáradék 
juttatására használni fel nem egyéb mint 
lelkiismeretlen uzsora az agyonterhelt 
polgárság sanyargatására.

A város polgársága joggal elvárja, 
hogy fizetett alkalmazottai a köznek 
hasznos munkát végezzenek s a város­
háza ne legyen a tehetetlenek és elag­
gottak menedékhelye.

Valami készül.
Baj van a számvitel körül. 
És nem mozdul senki! 
Súgnak! Búgnak!

Vége van a dicsőségnek .... Süni felhők 
tornyosulnak.... Óriási hullámok... Mar­
inál’ összecsapnak a feje fölött .... A tá­
volból mintha kétségbeesett hangokat 
hallanánk. ... Segítség.... segítség!... 
És nem mozdul senki!... (Hja! Ki mint 
veti ágyát ! Szer A'.)

Felebbezések.
Alig van érdemleges képviselőtestületi 

határozat, melyet meg nem felebbeztek 
volna éppen azok, kiknek vállain az uj 
rendszer nyugszik. Mit jelent ez?!

Ilyen hamar csődöt mondott a nagy 
kilencesek irányította községi polilika?!

Mindenhova, mindenkinek jut, csak a 
kisembereknek nem ! Takarékoskodás ez 
a jelszó, de tiszteletdijra azoknak akik 
ezrekben dúskálnak jut.

Az elégedetlenség mindenütt felütötte 
fejét és kiabál. Mindenki hallja csak a 
városházán nem vesznek róla tudomást.

TÁRCA.
(Jtra készen.

(Baudelaire.)

Halál, vén kormányos, várlak útra készen,
Unom már e földet! Fel a vitorlákkal!
Ha az ég s a tenger sötét is egészen,
Szivem, jól ismered, tele van sugárral!

Tölts még egy korty mérget, hadd erősítsen meg! 
Lázas aggyal dűlök az örvénybe menten, 
Mindegy bármit is rejt, ha poklot, ha mennyet — 
Csak újat találjak az ismeretlenben !

Kun József.

Do et Comp.
Csodálatos a nyár .. . Ami tiz hónapon 

át foglalkoztatta, izgatta az újságolvasó 
közönséget, egyszerre csak: volt, nincs. 
Érdeklődésünk állandó tárgyai, akik szep­
tembertől június végéig a hírlapokban 
hasábokat foglaltak le maguknak, az első 
kutyameleg napon eltűnnek a világból. 
Az összes becsületbeli ügyeli huszonnégy

óra alatt lebonyolódnak ; a primadonnák 
nem vesztenek el semmit, baleset se éri 
őket; hipp-hopp. ott vannak, ahol akar­
nak, senki se tud róluk. A napsugár nem 
megy játszani a képviselőház ablakára; 
nem érdeklőeik többé a politika iránt, 
úgy se találná ott hű barátait, az ország- 
gyűlési tudósítókat. A városnál sincsenek 
vitatkozással teljes, érdekes ülések ; el­
hallgatott minden érdek, alszik minden 
közügy: a nagyságos urak alsóznak vala­
hol.

Azonban uj alakok jelennek meg a i 
szinen, s ezek a télen soha se látott, I 
nyáron ellenben feltűnően tevékeny ala- ! 
kok különös dolgokat tevékenykednek. 
Különös dolgokat, melyek ilyenkor egy 
kis szenzációt csinálnak.

A szezonban talán senki se hederitene 
ezekre a szenzációkra. Decemberben a 
nyár főszereplői öt sorhoz se juthatnának 
hozzá. De nyáron csak ők léteznek. Észre 
kell vennünk őket.

A magyar királyi Operaház igazgatója 
fölébredt tél álmából. Megdörzsölte sze­
mét s Gramaufot, a buzgó titkárt, pillan­
totta meg. Cfamauf fel s alá járt az iro­
dában s koron kint száját csücsörít otta, 
mintha verseket recitálna magában.

— Hány óra, (latnául"? — kérdezte az 
igazgató az Operaház hivatalos nyelvén 
kedvetlenül bár, de kötelességszerüen.

— Hét — felelte tiamauf.
— Akkor meg lehetne kezdeni az elő­

adást — vélte az igazgató.
— Nem — felelt Gatnuuf — mert szü­

net- van, júliusban vagyunk.
— És hányadik évben? — kérdezte az 

igazgató, még kissé álmosan.
— 1901-betr
— Ej, ej, egy kissé el találtam aludni. 

Nem csudái koztak az emberek, hogy ki­
nevezésem után azonnal eltűntem ?

— Nem — fette Gamauf. — Az embe­
rek akkor csodálkoztak utoljára, mikor az
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Kaáll Hoiirik, lakatos- és kutmester, Újpest, Gyár-utca 59. 

VÍZVEZETÉK szerelési és berendezési vállalat.
Készít minden e szakmába vágó munkát

A fellebbezés, az elégedetlenség kétség- j 
leien jele. Felebbeznek polgárok, képvise- i 
lök söl felebbeznek a kis tisztviselők is | 
a városi tanács határozatai ellen. Szóval I 
a városháziak maguk között is felebbez- \ 
neki....

Nagy raktár takarék- és asztali tűzhelyekben.

HÍREK.

Szép kis ügyek ! Szép uj rend

színház.
Hétfőn Szigligeti „A szökött katona“ 

cimü népszínmű sikerült előadását élvezte 
a közönség, mely kedden ismét Lengyel 
Menyhért Teifun-jának már ismert kitűnő 
előadásában gyönyörködött. — Szerdán 
,,A kis gróf1 előadása már negyedszer 
folyt le, a közönség változatlan érdeklő­
dése és Kornál Margit ünneplése mellett. 
Pénteken Bródy Sándor „Tanítónődében 
a vendégként szereplő Pataky Lajosnak 
és a cimszerepben Rajna Alicenak volt 
meleg estéje. Az utóbbi közvetlen játéká­
val, egyéniségében rejlő bájos egyszerű­
ségével, az előbbi pedig intelligens alakí­
tásával és imponáló megjelenésével aratott 
nviil szilien és felvonásuk után sok lapsut. 
Pénteken a szinpártoló egyesület tiszte­
letére a Testőr-t hozták ismét színre ami­
kor telt ház ünnepelte Kornál Margit el­
ragadóan kedves játékát.

— Megenyhült a lég, noha meg nem virul 
a határ, de kedden már a zi mari kos hi­
deget enyhébb időjárás váltotta jel, sőt 
este felé engedni kezdett a fagy is. A 
szegény ember kétségbeesése örömre vál­
tozott, a gondtalan jómódú emberek 
öröme pedig bánattá zsugorodott össze, 
mert jobb a ródli, a korcsolya s egyéb 
téli mulatság ! így van biz ez, ilyen a 
világ sora ! A szegény ember télen a me­
leget kívánja, a gazdag a hidegért sóvá­
rog, inig egyszer csak jön a pap és sze­
gényt és gazdagot zsákjába dug, akkor 
nem lesz se hideg, se meleg.

— Püspökkari határozat. A róni. kath. 
egyházmegyék főpásztorai legutóbbi kon­
ferenciáinkon kimondották, hogy az isko­
laszékek a tanító állasokra hirdetett 
pályázatokban kiköthetik, hogy olyano­
kat részesítenek elsőbbségben, akik vala­
mely hazai férfi- vagy női gazdasági tan­
intézetben az okszerű gazdálkodás, abat­
es fatenyésztés, valamint a falusi háztar­
tástanból eredményes vizsgát tettek.

— Eljegyzés. Kornai Miklós festőművész, 
Kornai Margit a Népszínház igazgatónő­
jének testvérbátyja eljegyezte Rajna Alice 
kisasszonyt, színházunk bájos kis naiváját.

— Nyilvános köszönet. Az „Újpesti Gyer­
mekbarát Egyesület“ részére a követke­
zőktől érkeztek adományok: Újpesti Ke­
reskedelmi és Iparbank részvénytársaság 
10 K, Újpesti Önsegélyző Egylet mint

szövetkezet 10 K, Újpesti Izraelita Hit­
község 20 K, Újpesti Clievra Kadisa 20 K, 
Újpesti Takarékpénztár 10 K, Újpesti 
Általános Önsegélyző Egylet mint szüvetk. 
10 K, Egyedi Lajos 20 K, Márkus Sándor 
banküzlete 20 K, Ujpestvidóki Takarék­
pénztár 10 IC, Takács Adolf 20 K, dr. 
Engel Márton 10 IC, Magyar Kereskedelmi 
Hitelszövetkezet 10 IC, Ehrenwald Vilmos 
20 IC, Lőwy Dávid és fiai 20 K, Leiner 
Ftilöp és fiai 10 K, Leiner Testvérek 10 IC, 
Weisz Ármin és fia 10 K, Schreiber Gyula 
20 K, Sonnenfeld Lina és fia 10 K, 
Újpesti Hitelbank mint szövetkezet 10 K, 
dr. Aradi Béla 50 K, Magyar Tisztviselők 
Takarékpénztára R.-T. újpesti fiók 50 K, 
Ehrenwald László 20 IC, Radó Gábor 10 K, 
Klein Ignácz 10 IC, Vincze József 10 K, 
Gróf Károlyi László 100 IC, Kollár Miklós 
50 K, Kontiere Pesti biztositó intézet 
újpesti főügynöksége 20 IC, Mauthner 
Testvérek és társai 50 K, Waldmann 
Izidor 10 IC, Lőwy Ármin és fiai 10 IC, 
„Phöbus“ villamos vállalatok r.-t. áram- 
fejlesztő telepe 20 K, N. N. 1 IC, Leopold 
Prober 5 K, Wukicsevics 1 IC, Kőim 
Dávid 1 IC, Markus 3 K, N. N. 1 IC, 
A nemesszivü adakozóknak ezúton is hálás 
köszönetét fejezi ki az Egyesület elnöksége.

— Az újpesti gyermekkórház miivész- 
estélyét február hó 1-én tartja meg az 
Újpesti Vigadó összes termeiben, melynek 
érdekes műsora és a már most megnyil­
vánuló nagy érdeklődés is biztosítja a 
fényesnek Ígérkező sikert. A 60 tagból

igazgató urat kinevezték. Azóta nem csu- 
dálkoznak.

— Mit csinál maga, Gamauf?
— Szerepet tanulok.
— Micsoda szerepet ?
— Az anya szerepét a „Parasztbecsii- 

let“-ből.
— És miért tanulja ezt?
— Hogy ha darabváltozás esetén ismét 

előrántjuk a „ParusztbecsüleP'-et, ben gór­
hassak bármelyik szerepbe.

Az igazgató homlokát ráncolta.
— Milyen nyelven tanulja ?
— Most olaszul. A legutóbbi időben 

kissé monotonná tette a „Parasztbe­
csület“ előadását, hogy véletlenül az üsz- 
szes szereplők magyarul énekeltek.

— Igaz ez, Gamaul ?
— Ha emlékezetem nem csal.
— No ennek, mint hazafi, örvendek. 

De lássunk a dologhoz. Grossmuttor hat
keinen Feiertag.

— Ora et bíbora.
— Erről jut eszembe, Gainauf, hogy 

latinul még nem énekeltek az I fp^ra- 
házban.

— Ujgörögül sem.
— Bizonyosan tudja ?
— No csak úgy gondolom.
— Igaza lehet. De ideje, hogy lázasan 

dolgozzunk. Valamit elő kellene adni az 
ősszel'

— Nem lehet. Három fajta darabunk 
van, de egyik előadhat at lanabb, mint a

másik. A legjobbakat nem érdemes elő­
adni. A középfinomak kiállítására nincs 
pénz. A közönségesek előadására nincsen 
művészi erő.

— Szerződtetni kellene valakit.
— Biz az a legjobb volna. Arányit le­

ütötte a hajókötél, Broulik már gyermek­
korában elvesztette a hangját, Kiss Bélá­
nak megvolna, ha volna, Kertész jelenleg 
egy idült és két különböző heveny liang- 
szálsorvadásban szenved ...

— Ne tovább ! Mondom, hogy szerződ­
tetni kellene valakit.

— Talán meg lehetne kerestetni a 
Broulik hangját? A kegyelmes ur megpa­
rancsolta, hogy akárhonnan, de elő kell 
keríteni.

— Inkább talán a Kertészét lehetne 
megreperáltatni. Meg kell mondani neki, 
hogy tegyen borogatást a torkára, amikor 
énekel.

— Mindig módiam, hogy állítsunk 
patikát a buffet helyébe.

— Azért mégis csak szerződtetni kell 
valakit. Hol vannak a karmesterek? Te- 
legrafálja őket haza.
Aztán tegye fel a szemüvegét. Megyünk 
Ős-Budavárba hangokat keresni.

— Kihajtattak s helyet foglaltak a 
Variété nézőterén.

Magá számoljon ; egy, ketbő, három, 
egészen hatvanig — rendelkezett az igaz­
gató. — Mig hatvanig olvas, meg kell

találnunk emberünket. Nem vesztegetjük 
az időt; nemsokára vége júliusnak s 
augusztus elsején Isten rendeletéből ismét 
téli álomra kell hajtanom fejem.

Gamauf még nem olvasott húszig, mi­
kor az igazgató már megtalálta a kere­
set tenor istát Do ur, chansonette-énekes 
személyében. A kővetkező percben beküld­
te a művészhez vizit-kártyáját, melyre e 
sorokat irta volt: „T. művész! Szerződte­
tés céljából felhívom, szíveskedjél! holnap 
délelőtt a m. kir. Operaházban próbát 
énekelni.“

Do ur azonban se másnap, se harmad­
nap, se azután nem jelentkezett.

Egy hét múlva az igazgató újra elő­
szói it ott ;i a liii Game ufót.

— Időm közeleg — szólt kotnoKan — 
sietnünk kell a szerződtetésekkel. Olvas­
son hatvanig, s amíg hatvanig olvas, egy­
szersmind gondoljon ki valamit.

Gamaufot.
— Halt! Most jut eszembe, hogy sok 

dicséretet hallottam Fleck úrról, a tabáni 
Abelesz-mulató első szalon-énekeséről. Ki­
váló Wagncr-énekes anyagát sejtem bent 
nj. írjon neki, hogy jelenjék meg próbá- 
énckolni.

De Fleck ur nem is felelt a levélre.
— Hát mit kezdjek a hazai erőkkel ? I — 

szólt az igazgató Gamaufnak, midőn egyik 
óra a másik után telt el a hiábavaló vá­
rakozásban. — Végre is föl kell mennünk

--•uiFvrvr
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álló rendezőbizottság, élén illyostalvi l’app- 
Szilágyi Lászlóné és Major Gyulánéval 
fáradságot nem ismerve törekszik, hogy 
az egyesület agy erkölcsi, mint anyagi 
sikert, érjen el. A jótékony célra való 
tekintettel sikerült. Póth Mariska opeia- 
énekesnőt, Ságudy Ottmar zongoraművészt, 
Kósa Sándort, az Újpesti Zenede tanárát 
és Dunnir László hegedűművészt, a Nem­
zeti Zenede tanárát megnyerni, hogy 
közreműködésükkel az estély tényét emel- ;
jék. Az estély fénypontja a helybeli arany- j
ifjúság 14 féle jelmezes tánca lesz. A tán- , 
cok betanítását Hotter Malvin az Opera- , 
ház v. ballettme. tor nője végezte. A mű- \ 
vészestély után a tánchoz a zenét Csillag . 
Izsó helybeli jó nevű zenekara fogja tzol- , 
gáltatni.. Kétségtelen, hogy a nagyközön­
ség a jótékony célra való tekintettel párt­
fogásába részesíti ezt az estélyt, amely 
úgy a nagy érdeklődés, mint az előzmé­
nyekből ítélve, a szezon legszebb és leg­
sikerültebb mulatsága lesz.

— Tűz esetek. Hétfőn este 10 órakoi 
az István-ut 17 számú házban levő Krausz 
József divatáru üzletéből, lezárt redő­
nyein sűrű füst tódult az utcára. A járó­
kelők közül jutott az értesítés a város 
tüzörségóhez, amely azonnal kivonult s 
behatolván az üzletbe, a későn kapott 
értesítés folytán csak a szémszédos lak­
részeket. a menyezetet és ezzel a padlást 
és a tetőzetet tudta a tűz pusztításától 
megmenteni. Az üzlet teljes berendezésé­
vel elégett. — Kedden délután dr. Wá- 
rady Pál Bercsényi-utcai lakásában kály­
harobbanás folytán szobai űz keletkezett, 
ineiy azonban csak a berendezési tár­
gyakban tett kisebb kárt. A kivonult 
tűzoltóságnak csak a kitört kéménytüznél 
kellett asszisztálnia, mely rendes lefolyású 
volt. Ez esettel kapcsolatban említjük föl, 
hogy igen sok a panasz, bogy a kémény­
seprők a kéményégetést nem végzik a

Bécsbe, a Romicherbe. Sok szépet botlot­
tam Pick úrról, e műinté/.et jeles excentri­
kusáról, kit kiváló Parsifal mik mondanak.

— S azonkívül légtornászni is tud — 
jegyezte meg Gamauf.

Ila esetleg kardokat is tudna nyelni, 
mint Lohengrin szép sikereket arathatna... 
Tegyem ? Ne tegyem?... Ki lehetne 
kötni, hogy Tristan szerepét magyarul 
énekelje; ez annál könnyebb lesz neki) 
mert Trist an t úgy se adjuk elő.

— Mindenestre jó lesz telegrafálm neki, 
hogy addig, mig fölérkezünk, el ne szer­
ződjék a londoni Coven! Gardenhez.

— Még habozom, Ganmuf, pedig félek, 
hogy időm nemsokára 1 ejáí. ludja mit . 
Olvasson hatvanit. Hn ez alatt nem tiisz- 
szenti el magát, ez azt fogja jelenteni, 
hogy : ne habozzunk tovább, hanem utaz­
zunk fel Pick űrért. Rajta!.. •

Gamauf elkezdte : ,.1-lgy, kettő, három, 
négy....“ de csakhamar rémülten vette 
észre, hogy az igazgatót ismét elfogta a 
téli álom. Fejét mellére hajivá csendesen 
aludt karosszékében. Gamauf, hogy feléb­
ressze, harsányan el k iá 11 ol I a magát:

_ Invzgaió úri Azt hiszem, a Broulik
hangját hozzák I . . .

Do már ez se hatolt ; a fáradt igazgató 
békésen pihent tovább.

Pick ur szerződtetése igy a jövő évi 
júliusra maradt...

Bémol.

szabályszerű időközökben. Eúkospn u 
tán kedden reggel lm re-utca \- s'/.um 
alatt gyulladt ki Vnuk János házának 
0 m. bosszú tetőzete. A tűz sikeres loka­
lizálását a palotaiak ami derék tűzoltóink 
nak köszönhetik.

— Szerencsében esés. Soós lamas gyan 
munkás kedden délután a 1 emplom-uh á 
ban a síkos járdán oly szerencsétlenül 
esett el, hogy jobb lábát eltörte, tanácsos 
lesz a síkos járdákat fürészporral felöntem.

— Milltelep szőlőiskola. Nagy ősz terje­
delme 500 kát. hold. Romániába, Szerbiába 
és Bulgáriában vannak fióktelepei.

— Vendéglősök köréből. Az újpesti Szál­
lodások, Vendéglősök és Kor esni árosok 
Ipartársulata legközelebbi összejövetelét 
f. hó 1-én, csütörtökön, Valasek János 
vendéglőjében (Tavasz és Rózsa-utca sarok) 
tartja meg.

— Orfeum est a Vigadóban. E bet csütör­
tökjén fényesen sikerült orfeum estet i eli­
dőztek az újpesti Vigadó agilis tulajdo­
nosai. A változatos műsor Kun Rióban 
kitűnő karnagy vezetésével Mag vari 
Gyula igazgató és Undo Béla rendezésé­
ben igazán élvezetes szórakozást nyújtóit 
a nagy számban egybegyült közönségnek. 
A budapesti orfeum társulatnak igen 
szép sikerekkel dicsekedő kiváló tagjai 
voltak a közreműködők, akik választékos 
szereplésükkel valósággal belevittek a 
kedélyt, n humort a nézőközönség soraiba. 
Viharos tapsot arattak Szőke Szakai, 1 ni - 
mir Ilona és Littnmnn Peppi együttese, 
Magvari Gyula jellem humorista, Miszter 
Eleky és Blek és And zeneszámai. 
A budapesti életképből vett, valamint a 
Tökfilkó bohózatok szintén rászolgáltak a 
közönség zajos tetszés nyilvánítására s az 
egész ensemble jóizlésre valló egybeállí­
tásban a kitűnő zenekar önálló számaival 
tarkítva fényes orfeum estévé avatták az 
újpesti Vigadó kedves vállalkozását, fet- 
szettek a suhrette és kabaré számok is 
úgy. bogv csak örömmel vehetjük az ér­
tesülést, hogy az újpesti X igadó városunk 
közönségének a szórakoztat ására gyak­
rabban tetszősnél-tetszetősebb dolgokat 
fog a jövőben is nyújtani.

— Háziipari kiállítás nyílott meg csütör­
tökön délelőtt az újpesti városháza dísz­
termében. A mi szépet, bájosát és művé­
sziest szem elképzelhet, ezt mind össze­
halmozta a kalotaszegi háziipari szövetkezet 
amely a háziipari kiállítást rendezte. Meg­
lepő az a haladás, amit a háziipar terén 
a szorgalmas földműves nép produkál.

fő üzlete Budapest VI, Podmaniczky-utca 
1 szám alatt van.

x A világ leghatalmasabb hangszer áru­
háza Bizonyára jól tudják olvasóink hogy

fenti cim a budapesti Sternberg Armin 
és Testvéle es. és kir. udvari hangszer- 
gyárat illeti meg, mely világhírű íparval- 
hlatnak llákoczy-ut 36. szám alatt Buda­
pesten van a maga nemében az egész 
kontinensen páratlanul álló áruháza, amely­
ben az összes hangszerek és zenélő müvek 
olcsó gyári árakon kaphatók nagyban és 
kicsinyben. Ezer, meg ezer fajta zene-cikket 
gyárt, és árul ez a hírneves cég, úgy hogy 
még a legtájókozottabb zeneértőknek sincs 
fogalmuk a muzsikaszó oly rengeteg szánni 
eszközeiről, melyek a Sternberg cégnél 
készenlétben vannak. Érdekes, hogy min­
den egyes hangszernemről külön-kiUön 
árjegyzékek jelentek a „Magjai IIangsztí 
ipar“ kiadóhivatalában, mely szintén Stern- 
ber Armin és Testvére cs. és kir. udvari 
szállítók tulajdonát képezi. De még inkább 
meglepett bennünket az a tény, hogy bár­
kinek is egyszerű kövesre (például : eg\ 
levelező-lapra, vagy telefon üzenetre) nem 
csupán teljesen ingyen küldi a Sternberg 
cég bármely hangszerről, vagy zenélő 
müiől képes árjegyzékét, hanem még a 
posta-költséget (portót) is a cég fizeti.

Csemege és zöldsegüzlet
vezetés híján olcsón eladó

bővebbet a kiadóhivatalban.

Bútorok, varróttasok, hímzések, gyapjú - 
szőnyegek, csipkék, mind megannyi fényes 
tan »bizonyságai a háziipar fejlődésének. 
A kiállítás belépődíj és vétel kényszer nél­
kül tekinthető meg nyolc napon át (ma 
vasárnap is) délelőtt 10- 12 óráig, dél­
után 3-tól 7-ig. Nagyon érdemes a meg­
tekintésre.

A színház heti műsora:
Jan. 28-án vasárnap d. u. A szultán 

este A bor)i ’> >
20-én hétfő Tanítónő 
30-án kedden A kis gróf 

„ 31-én szerdán Dilettáns detektív
Felír. 1-én csütörtök Nászút Afrikába 

„ 2-án péntek d. ti. Nebánlsvirág
este Nászút Afrikába 

3-én szombat Az ördög

x Meg Budapesten sem lehet oly gyönyörű 
ízléses, divatos kalapokat, nyakkendőket 
mindenféle színben és egyéb úri divatcik 
keket kapni, mint Krausz Zsigmond fénye­
sen berendezett úri divat üzletében Árpád­
ul és Kemény Gusztáv-utca sarkán, hol is 
ez újonnan érkezett áruk a legjobban és 
jutányosabb áron szerezhetők be. A cég

Ajánlható cégek:
Rieb Ferencz

mi és női cipész, Tavasz-utca 40. sz.

Péter Ambrus
szíjgyártó, Arpád-ut 87. sz.

Kálnay István
vendéglős, Arpád-ut 89. sz.

Léderer Ármin
szíjgyártó, Árpád-ut 99. sz.

Krausz Lipót
szabómester, Arpád-ut 99. sz. 

Zálogházból és uraságoktól levetet ruhák 
kaphatók.

Haszler Károly
úri és női cipész, Árpád-ut 78. sz.

Kubányi István
szabómester, Erzsébet-utca 28. a. 5. 

Legolcsóbb munkásruhák kaphatók.

Erker Gusztáv
fogmüterme, Benitczky-utca 1. sz.

Szabó László
úri és női cipész, Árpád-ut 26. sz.

Mészáros László
úri és női cipész, Árpád-ut 33. sz. 
Sajat készítménye, nagy raktáron.
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i NAGYKÁVÉHÁZ 
ÉTTERMEK és

] f. évi október hó 14-én
szombaton este

ÖSSZES HELYISÉGEK MEGNYÍLTAK.
ÚJPEST, ÁRPÁD-UT és DIÓFA-UTCA SAROK.

351/kig.
1912. Újpest r. t. város tanácsa.

Versenytárgyalási hirdetmény.
Újpest r. t. város tanácsa f. évi február 

hó 6-an d. e. II órakor nyilvános ver­
senytárgyalást fog tartani.

1.
1) a szemét fuvarozás ellátására 11 pár 

lónak,
2) tűzoltó és mentő szolgálat ellátására i 

3 pár lónak és
3) 1 pár könnyű hintóba való (parádés) 

lónak bérbevételére, beleértve az összes 
kocsisok és csengettyüsök alkalmazását, 
ruházattal való ellátását, a lovak élelme­
zését, az istállók és a szükséges lószer­
számok bérletét is, oly módon, hogy vál­
lalkozó köteles a rendszeres fuvarozást 
ellátni, illetőleg a kibérelt fogatokat és a 
személyzetet mindenkor a hatóság rendel­
kezésére bocsájtani.

II.
Amennyiben az 1. pont alattiakra a 

versenytárgyalás kielégítő eredményre nem 
vezetne,

3) 12 métermázsa henger és compressor 
olaj,

4) 12 palack ammóniák szállítására, 
továbbá

5) tömi tő anyagok, j
ti) tisztító anyagok, j
7) törékeny anyagok pótlása,
8) műszerek,
9) műhely felszerelés, nyers anyagok i 

szerszámok stb. szállítására.
10) 3 mm. fehér rongy, j
11) 50 kgr. fehér pamut,
12) 10 Mm. szóda.
13) 50 kgr. faggyú,
14) 2 Mm. mosószappan,
15) 50 kg. lugkő,
lti) 25 kg. kötélkenőcs,
17) 35 kg. pódlóolaj.
Jegyzet. Az 5—9 tétel alatti cikkek 

szabadkézből esetről-esetre rendeltetnek 
! meg és ezekre az egységárakat és a szár­

mazási helyet feltüntető árjegyzékszerü 
i ajánlat adandó be.

V.
Városi házak tatarozása:

1) kőműves, elhelyező és kőfaragó mun­
kára,

I 2) ács munkára,
í 3) cserépfedő munkára,

2) 950 széna és 4) bádogos munkára,
3) 380 szalma 5) asztalos munkára,
4)
5)

30 n tengeri ti) Lakatos munkára,
50 tengeri dara vágóhíd 7) mázoló munkára,

részére 8) szobafestő munkára,
6) 50 árpa dara szál lit ásá ra 9) üveges munkára,
7) 15 pár lónak állandó vasalására át a- 10) burkolati munkára, ... .

ségárak mellett.
8) 15 pár lószerszámnak karbantar­

tására.
III.

A városi tűzoltók ruházatának biztosí­
tására és pedig:

1) 20 drb. teljes téli öltözet (zubbony, 
nadrág és mellény)

2) 2ti drb. nyári ruha (zubbony és nadrág)
3) 15 juhász kabát,
4) 20 pár keztyü,
5) 3 drb. kocsis köpönyeg,
ti) 16 drb. Harve köpenyegeg,
7) 20 drb.vörös t üzoltósapka szállítására.

IV.
Vágóhídi üzemi szükségletek biztosítása 

nevezetesen mintegy
1) 10.000 métermázsa kazánszán ; lega­

lább 5000 calóriás ; az ajánlatban a vegy­
él emzés feltüntetendő.

2) 12 métermázsa kenőolaj,

VI.
A városházi épületben lévő gázégőn 

karbantartására és pedig :
1) 394 drb. Auer-ógő állandó karban­

tartására és az eltörött üvegek pótlására,
2) gázcsővezetékek tisztántartására,
3) lámpaernyők pótlására.

VII.
A város tulajdonában lévő 40 drb. óra 

állandó karbantartására.
Vili.

A városháza hivatalaiban elhelyezett 
05. drb. kályha jókarbantartására illető­
leg kijavítására az összes elhasznált al­
katrészek pótlásával együtt.

IX.
A város tulajdonát képező mintegy 12 

drb. szivattyús luit karbantartására.
X.

A hivatalok részére szükséges cikkekre 
és üzemi anyagokra és pedig:

1) 144 drb. „Globus“ tisztító paszta,
2) 70 „ kályhapaszta,
3) 36 ,. nagy szőrseprü
4) 144 ,, surulókefe
5) 144 doboz padlófesték,
6) 30 drb, padlóviaszk,
7) 180 liter gépsinolaj,
8) 4 drb. 4 literes zománcveder szál­

lítására.
XI.

Az utcai kőolaj világításhoz szükséges 
következő anyagok biztosítására, mintegy

1) 90 M. *** jegyű első minőségű salon 
kőolajra házhoz szállítva ingyen hordókban,

2) 50 csomag „Mikádó“ gyufa8. számú,
3) 48 „ lámpából,
4) 360 darab lámpatest,
5) 840 „ lámpatábla és
ti) 300 „ lámpa állandó karbantar­

tására (bádogos munka).
Jegyzet. A petroleum világítás csakis 

a villamos közvilágítás megkezdéséig ma­
rad érvénybsn s ekkor a fenti cikkek 
szállítana minden kártérítési igény nélkül 
beszüntetendő.

XII.
A városi köztemető személyzetének ru­

ha szállítására és pedig:
1) 7 drb- blouz,
2) 7 „ nadrág,
3) 3 „ téli kabát,
4) 7 „ sapka,
5) 3 pár cipő.
A versenytárgyalásra vonatkozó részle­

tes felvilágosítás az ajánlati űrlapok és az 
egyes szállítandó cikkek mintái, valamint 
az általános szállítási feltételek a város 
gazdasági ügyosztályában a hivatalos órák 
alatt (d. e. 8 órától d. u. 2-ig) megtekint­
hetők.

Ajánlatok minden egyes csoportra külön- 
kiilön teendők és a vállalati összeg 5 
százaléka készpénzben vagy óvadékképes 
értékpapírokban a város pénztárába le­
tétbe helyezendő és a letétnyugta az 
ajánlathoz csatolandó.

Az ajánlatok beadásának határideje 
1912. évi február hó 5. napjának déli 12 
órája.

Az ajánlattevők vagy igazolt meghatal­
mazottjaik a versenytárgyaláson jelen le­
hetnek.

Újpest, 1912. január hó 4-én.

Dr. Miklós Antal s. k.
h. polgármester.

K0LMAN J. GYULA
ingatlan és jelzálog forglami irodája Újpesten, 
Árpád-ut 53. szám alatt. (Diamant-palota.)

Házakat, telkeket, villákat
■■ legelőnyösebben közvetít. . •••« ••

Drága kamatú kölcsönök, olcsó ka­
matú kölcsönökre átkon vert a Itatnak.

St. ,

1

$$$|K <uvBk. :* AiryX&kv *?<:.?
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I)r. Kunze, szász királyi egész­
ségügyi tanácsos, a következőket 
írja: „Asszonyoknak, akik évek 
óta nehéz székelésben szenvednek, 
naponkint kétszer: reggel és este 
körülbelül V< boros pohárnyi ter­
mészetes Ferenc* József-kese- 
rüvizet rendelek. A liatás mindig 
kitűnő. Minden alkalommal az 
étvágy is nagyobbodik, ami min­
den esetben a közérzés általános 
javulásával van kapcsolatban.“ 
Kapható gyógyszertárakban és 
fíiszerkereskedósekben. A szétkül­
dés! igazgatóság Budapesten.

Nagybani eladás Lőwy Ármin és Fiai 
cégnél, Újpest, Arpád-ut.

Szabadalom
Eladó vagy társ kerestetik 

biztos jövedelem.
Cim a kiadóhivatalban.

Résziéi" . 
.sok millió, jj

lAGYÖSZi lj
KÖZÉPED RO PA 
LEGNAGYOBB

Vlőískqlája

Minden újonnan 
belépő előfizető 
ingyen kapja a 
Vasárnapi Újság 
díszes karácsonyi 

albumát.
Mutatványszámokat kívánatra minden­
kinek küld a a Vasárnapi Újság» kiadó- 
hivatala, Franklin-Társulat, Budapest

IV. Egyctem-utcza 4. sz. ^

^IIL-Telep
HIRDETÉS EHET
JUTÁNYOS ÁRBAN ELFOGAD KÖZ­

LÉSRE AZ

In gye

ÚJPEST
KIADÓHIVATALA,

own
alatt több mint

2000 család
vett nálunk készpénzért 
és az általunk bevezetett 
rendkívüli kedvezmé­
nyes törlesztési rend­

szer alapján
kiváló zongorát

MUSICA
részvénytársaság.

aÓFV ÉS DÚŐ LJTHIOfj TARTALMÚ
-GYÓGYJTdisÜOÍTO ITAL. ,
Kj VALÓ WÚőVNAJTÓésAÚ iV^AVO'UDO
KUTHEZELŐ5ÉQ: EPERJES.
Kapható minden füszer- 
iizletben és vendéglőben.
Képviselő : SPITZER ÁRMIN. ÚJPEST.

Budapest, Teréz-
Telefon 4—81.

körút 1.

Telefon

: Ja

ÉS "A t
-■ v .

L-;, sEU

V- '*
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U J PEST

nézze On meg
I

mindenekelőtt az összes oipőüzleteket éft azután 
- jöjjön hozzánk, ön csodálkozni i'og versonyképes- 

::: sógünkön, miuősóg és ár tokintetében. u:

Teddy Shoe Company
Budapest, Mazeum-körut 27. szám

j ■ Árjegyzék ingyen es bermentve.
cli"'

I
M 

&

Hatóságilag engedélyezett

uillonyfciszcreißsi vóilaíhozóh
mechanikai műhelye

Budapest. VII.. Wesselényi-utca47. sz.
Elvállal épület-berendezést, villamos ivlámpák. telefon-
és csengő-lakásberendezéseket, villamhánto sthstb.
:: valamint minden e szakmába vago munkákat. .. 

Kerékpár és motormunkák, zománcozasok, 
nikkelezések es villamosmotorok javítása. 
Mindezen munkák pontosan, lelkiismere­
tesen és jutányosán eszközöltetnek. 

Budapest legnagyobb kerékpár Javitó-mühelye.

Sonnenschein Testvérek
Telefon 102— 07._______

Telefon 102 07.

Értesítés.

\ an szerencsém a nagy érdemű közönséget, ismerőseimet 
és barátaimat tisztelettel értesíteni, hogy az

[LITE” nagyhánéházat és szállodát
Újpest, Árpád-ut és Apponyi Albert-u. sarok

ez évi október hó 21-én átvettem s azt személyesen fogom ve­
zetni. — Minden törekvésem arra fog irányulni, hogy kedves 
vendégeim legmagasabb igényeit minden tekintetben kielégítsem.

Esténként jó hírnevű cigányzenekar 
fogja a n. é. közönséget szárakoztatni.

Nagybecsű pártfogásért esedezve, vagyok

tisztelettel

Balog Ármin

Hol vásároljunk?
Kelincr Testvérek úri- és női divat 

üzlete Újpest, Árpád-ut 31. szám

SIM0NYI GYULA Központi huscsarnoka
Újpest, Árpád-ut és Hajnal-utca sarok.
Elsőrendű hízott ökörhus és egyéb elsőrendű húsok.

Kívánatra házhoz szállítás.

Neumann Márton órás és ékszerész 
órajavitó műhely Újpest, Árpád-ut 52. sz.

Gansel és Hoffmann
arcképfestészeti műterme Újpest, Kemény Gusztáv-u. 4.

fűszer- és vegyeskeres- 
Tavasz-utca 40. szám.

Merluszt Sándor
kedése Újpest,

, Ringer A. Hermann órás, ékszerész és 
1 aranyműves Újpest, Árpád-ut 104. szám.

kávés.

Lichtenstein Lipót és Társa
úri- és női divat áru, szabókellókek, vala­
mint férni-, női- és gyermekkalad raktár 

Újpest, István-u. 7. sz.

KOVÁCS JÓZSEF fűszer- és csemege-keres­
kedése Újpest, Vasút-utca 46. szám

Mindenféle konyha, vendéglői, kávéházi és 
háztartási berendezések, befőttes üvegek 
stb. előnyös bevásárlási forrása egyedül
Spieglen Gyulánál Árpád-ut 55. sz

(István-ut sarok.) 2—52

Siessen
Linczer Ármin cipészmesterhez, Új­
pest, István-u. 2, vagy Károlyi-u. 
30. sz., ott vehet ocsó és tartós 

— cipőt. —

Lichtenstein és Láng utóda
fornér-, görléc-, lemezek- és mindennemű 
asztaloskellékek raktára Újpest, Árpád-öt 115

KERESZTÉNY ISTVÁN, kefekötő-mester 
Újpest, Árpád-ut és Kemény Gusztáv-u. 

sarok. (Gregoretti ház.)

KAHANE HENRIK órás és ékszerész,
továbbá nagy ruhanemű, menyasszonyi 
kellékek áruháza Újpest, Árpád-ut 15.

Külön részletosztály.

ifj. Erdős Sándor
mflbutor asztalosmester. — Készít teljes 
lakberendezéseket. Újpest, Árpád-ut 90.

Szívós tudomására, adom a t. 
közönségnek, hogy ARPAD-UT 
Gö. s z. a. a Vigadóval szemben 
levő ROSEN I< ÉLD J.-félc

férfi ruha üzletet
mór tők utáni osztállyal meg­
nagyobbítottam, ahol már 25 
koronától kezdve legfinomabb és 
legújabb divat szerint készítek. 
Továbbá állandóan nagy raktárt 
tartok férfi-, gyermek- és kék 
munkás ruhákban minden meg­
felelő árban. Használt ruhákban 
állandó nagy raktár, úgyszintén 
a legmagasabb árban veszek.

Levelező-lapra rögtön házh >z 
jövök.

Tisztítások és javítások jutányos 
árban elfogadtatnak.
Kiváló tisztelettel Rosenfeld J

Dsánits Gyula fűszer-, csemege- és liszt­
kereskedése Újpest, Árpád-ut 121. sz.

Winkler Ede, kárpitos és díszítő
Újpest, Árpád-ut 16. szám.

Frlihhof Gyula, ékszerész és órás.
Elvállal minden e szakmába vágó munkát 
előzékeny és pontos kiszolgálás mellett. 

Újpest, Árpád-ut 13.

Wenger Ferenc 3ÄÄ
Újpest, István-utca és József-utca sarok. 
Előnyös árak. Pontos kiszolgálás,

K0HN SAMUEL cipőraktára Újpest, István 
utca 10. szám. Nagy választék minden 
fajta saját készítményü cipőkben. Javítá­
sok gyorsan és pontosan eszközöltetnek

Jti. ,
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Hoch Nándor SKÄHáiiBspaoío, Tiivasz-i!íE3 2. szőni.
„művök különleges készilőjo. Ajánlja s:,jAt "nitennébe,,

Legelőkelőbb l'a, réz fúvó, vonós hangszerek és mechanikaiv^jk'uVívsíTi■ it i:rarnuhmuknt és lemezeket
készült hangszóróit, ugvsziiit*'‘ii húrokat,

Speciálista
sokkal jobb, erősebb és lágyabb h

hangoltatnal

úgyszintén miroh.u. , , j„ melv állni
angszerek és zenélő |^gnC|f0K0Z0’Q6) 6IIOd. gordonka 
iéhen és javításában J ;nlb;vlmok, oltárok és harmoniu

* ........

me!', állni bármely hegedű, 
mely beillesztik, 

ni nmek szakszerűen

Értesítés.
I

Van szerencsém a nagyérdemű közön- j 
:: : : séget értesíteni, hogy :: :: |

ÚJPEST, Attila-utca 30, szám alatt (Lörincz- 
utcával szemben)

A-, SZÉN-, KOKSZ-, ZÖLDSÉG és GYÜMÖLCS- ! 
ÜZLETEMET megnyitottam,

Főtörekvésem oda fog irányulni, hogy el- j 
sőrendii, száraz bükkfát, I. a povoszkősze- | 
net és gázgyári kokszot bocsássák a u é. 
közönség rendelkezésére és pedig a kö­

vetkező áron házhoz szállítva :
25 kiló bükkfa csak fűrészelve 35 krajcár 
25 „ „ felapvitva 38 „
25 „ „ I. a poroszkőszén 50 „
25 „ „ gázgyári koksz 50
11 Nagyobb rendelésnél tetemes árengedmény ! I
Kishivatainokok ős szervezett munkások 5 száza­

lék engedményben részesülnek 
Megrendelések Újpest legtávolabb részébe is a leg­
kisebb mennyiségtől a legnagyobb!» pontosan tel- 
jesittetnok. Megrendeléseket levelezőlap utján is 

elfogadok.
Midőn mindezeket a nagyérdemű közönség tudo­
mására hozom, előrebocsátom, hogy pontos mérték 
és elsőrendű száraz árut fogok forgalomba hozni, 
hogy ezáltal a n. é. közönség megelégedését megi 

nyerjem. Mielőbbi megrendelését várva

Kiváló tisztelettel
Kramer Samu
fa-, szén- és jégkereskedő

Újpest, Atila-u, 30, sz,

Hol szórakozzunk?
Fürst Tivadar vendéglős

Újpest, István-u. 7. sz. Kitűnő italok, 
konyha. Előnyös, pontos kiszolgálás.

Aki buját felejteni akarja,
Menjen el a „Balaton1* - kávé házba 
Újpest, /xrpád-ut és Rózsa-u. sarok 

Kitűnő cigányzene.

i Halló ! ■ Halló ! j

házat akar eladni, 

házat akar venni, 

házat akar kibérelni,

házat akar ,bérbeadni

címmel most jelent meg 

az első magyar gramofon 

szaklap. Akik címüket 

a kiadóhivatalba i Buda­

pest, 153, Hímző-utca 5) 

bejelentik, félévig ingyen 

kapják ezt a pompásan 

illusztrált érdekes újságot.

Fülipics Zsigmonci
fényképészeti, festészeti- es fényképnagyitó 

miiintézete.
Fölvételek minőnként reggel 8 órától 

esti ti óráig, borús időben is eszközöl­
tetnek.

Rákospalota, Imre-utca 24. szám.

Guttermuth János
foíj műterme

Kitüntetve. —

Budapest, Baross-tér 18, szám,
j A Pesti Hazai első Takarékpénztár Egye- 
I stílét tulajdonát képező Baross-téri házból 
j 8 évi pontos lakbér fizetés dacára minden 
’ ok ós megkérdezésem nélkül 050 koroná­

val kisteigeroltattam.
Műtermemet Budapest, Vili.. Baross-tér 

18. sz. alá helyeztem át.
Telefon : 159—63.

Olcsóbb lett minden, mert a Ház­
tartási szövetkezet volt üzletvezetője

NAGY LAJOS
Újpest, Attila-utca 31 számú házban

(Szép-utcával szemben)

fűszer-, csemege-, bor- es svány- 
viz-üzletét megnyitotta. —

Dl

THflTISmYTfllLORÍA

iHCflOHOUSl
5ZERUITA TÉR 3
(TOROK PflLQTfl) 

ELSÖREDDÜ flOGÖi
DIl/flTSZÖl/ETEKBÖl 
MÉRTÉK EsRRÖBfl

UTÁn készített

Sacco-
Q öltöny 33frt

FelöltöSS frt 

Átmeneti 
kabát ífO frt

Gondos kivitel. 
Kitűnő szabas.

hirdetését lapunkban dijtalaul közöljük
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Első magyar villamos erőre berendezett hangszergyár

tewasser János
cSa és kir™ udv. szállító Budapest
a m. leír. operaházi tagok, a m. kir. zeneakadémia, a buda­
pesti színházak, zeneiskolák, a hadsereg stl). szállítója, 
a jav. Rákóczi tárogató és a hangfokozó gerenda feltalálója.

Föiizlet: IS. Lánchid-utca 5. (A m. kir. keresk. 
ministerium mellett.) — Gyár: II., Öntőbáz-utca 3.

«Magyarország legnagyobb vonós es fúvós hangszerek gyára,
Ajánlja saját gyárában Készült általánosan elismert hangszereit, hangszeralkatreszeket, 
húrokat, harmoniumokiian is legnagyobb raktár. — Árjegyzéket kívánatra ingyen és bérmentve.

l!

^ V . A

SCULTZ UFÓT
csillár- és fémáru - gyára

Budapest, Rózsa-utca !09. sz.
- (A Ferdinánd-hld mellett.) «--=s==

Villany-, gáz-, petróleum- és kombinált 
csillárok. Rutorvasalások, rezsinek és 
mindenféle réz- és lém különlegességeket 
raktáron iart és eredeti gyári árakon 
kaphatók. Elfogad csillárok át alakít ását, 
galvanizálását, aranyozását, ezüstözósót stb.

Képviseli: Beregi Bertalan
Újpest, Árpad-ut 80. szám,

ahol mindenféle elektrotechnikai cikkek, 
villanyszerelési anyagok, motorok és min- 
— denfóle villanygépek beszerezhetők. —

A magyar Reduktor-müvek 

kizárólagos képviselete ugyanitt.

— Női _

® kalapformák
nagy raktára.

: FRIEDIHRNN:
Budapest,

VI., Király-utca 8. sz.
Díszített kai ,posztály ;

IV. kér., Párisi utca 6. sz.
Kérjen divatértesitöt. — in stés és átalakít - 

sok a legolcsóbban ■, á Haltainak.

Ne kínlódjon!
Pótlandó részeken kívül

óra javítás 
csak 1 kor.
= 3 évi jótállással. =

Uj ébresztőóra 1 frt. 25-töl
kapható

MsiidElsohn Gyula miiórásnál
Vili. kér., József-körut 25. szám.

Mielőtt motort vesz, 
kérjen árjegyzéket:

Hazai Gép- és Motorgyár
Kállai István és Társától
Budapest. VI., Lőportár-utca 141a.

Bútor
szükségletét részletfizetésre is legjob­

ban legolcsóbban fedezheti

SÁNDOR IGNÁC
nagy butorraktárában

Budapest. V., Bank-utca 7. szám
(Váci-körút mellett)

hol mindennemű asztalos, réz és kárpitozott bú­
toron óriási választékban találhatók. 100 koronáig 
havi részlet 6 kor., 200 koronáig 10,300 koronáig 
15,500 koronáig 20,600 koronáig 25, 300 koro­
náig 30,1000 koronáig 40 korona, előlegül 20% 

fizetendő.

Száltihmk :
Magánjárómotorokat, Benzin­
motorokat, Motoros cséplő- 
készleteket, Motorfűrészeket, 
Szivogáz- és Nyersolajmotorokat.

Javítási munkaiatokat olcsón elvállalunk.

FOGAK

Félviselt férfi ruha, hasznúit varró­
gépek, kerékpár stb. vétele és 
eladása, ugyanott Hibajavítás és | 

vegy tisztítás.

KRAUSZ ERNŐ
Újpest, Nyár-utca t. szám.

8 egéss 
fogsorok

száj padlás nólkUl it. rágás
hoz és a gyökóv eliávolitáH.i 

nélkül, jótállás modelt, :: 
továbbá eltávoli. hatatlan 
aranyhidakéa aranykoronák 
a foggyökorc-kre fájdalom 
nélkül illesztőinek:. Fog- és 
gyökérhuzás fájdalom nélkül

wm

I
1 - ' -

1# ■
ÉM

Pontos címPontos cím:

Kallai István és Társa
Budapest, VI., Lőportár-utca I4|a.

Wmmm

Van szerencsém a nagyérdemű kő- 
zönaég.'t értesíteni, miszerint Újpest 
Attila-ntea i2. szám alatt (Árpád 
ut sarok) a modern kor igényei­
nek megfelelő kávéháza! nyitottam. 
Amikor ezt (ismerőseim és jóbarátaim 
ndomására hozom, kérem a múltban 

tanúsított bizalmukkal és szeretőtök­
kel továbbra is megtartani szívesek 
legyenek. — Tisztelettel BLASZ JÓZSEF.

»’el, 
srxA ie

^ebisse, zv.ni Kanon brauch 
var. ohne dass dió Wurzel 
eniiemt werden müssen 
Gebisse, auch ohne Gaumen 
platten, dauerhafte Gold­
kronen werden auf Wurzeln 
aufgesetzt mit Garantie 
Zahn- und Wurzelziehen 

schmerzlos.
Für Lehrer und Beamten 
tim 40 percent billiger 

Aranyárommal szép, 
jö és tartós munkáért.

ZAHNE

Tanítóknak és hivatalnokok­
nak 40 százalékkal olcsóbb Rudi zenekarával és 

Sándor hegedű szólista
Fodor-féle zonekunservatorium jelesen 

végzett növendéke hangversenyez.
Színház után kellemes szórakozóhely.

J a r o k a 
ifj. JarokaKitüntetve díszok­

levéllel Lyonban.

császári és királyi szabadalmazott müfog-specialista 
Budapest, VII. kér., Rákóczi-ut 34. szám

(A Kókns-kórháizal szemben.)
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FOGQRVOSI-
INTÉZET
BUDAPEST, VII.,

Erzsébet-körut 110
lemelet 8. b0

A jó emésztésnek és az ember 
általános, kellemes közérzetének 
egyik alapfeltétele a használható, 
jó fogsor. Felvilágosítjuk az érde- 
:: kelt közönséget, hogy ::

&ggr jó fogsorokat és fogakat
csak a legújabb teknikai vív­
mányokkal felszerelt laboratórium­
ban lehet, készíteni és ilyen csak 
nekünk van. Jótállást vállalunk 

azért, hogy :
fogorvosi intézetünkben készí­

tett fogsorok és fogak:

Hajszálpontossággal 
illenek a szájban.

Nem mozognak.
Nem esnek ki.
Szagot nem kapnak.
Ize nincs.
Törhetetlenek.
Könnyök.
A valódi fogaktól nem 
különböztethetők meg.
A szájból kivenni nem 

kell, nem is lehet.
A kontinens egjelten fog­
orvosi intézete, mely kívá­
natra szájpadlás nélkül ké­
szít oly fogsorokat is, hol 
a szájban már egyetlen fog 

sincs.
Saját találmány.

Fogorvosi intézet:
Weisz A.r. orvos

Foghúzás érzéstelenítve, tartós 
fogtömések.

Technikai főnökök:

Herzogh Miksa 
és Balog Lajos.
Külön esti rendelés.

Hivatalnokok és csak esti 
idővel rendelkezők részére.

Szintén egyedül álló a fővárosban.
Méltányos árak. részletfizetésre is.

BUDAPEST, VII.,

48 Erzsébet-körut 48
Kéretik a pontos címre ügyelni.

— Fiók intézet: —

Vili., Németh-utca 41-43,1, em.

Mátyásy Gusztáv
órás és ékszerész üzlete Árpád-ut .50. -sí!- 

Ékszerek és ú raja vi­
tások a legolcsóbb 
árban elkészíttetnek.

Óramutató 20 fillér. Óra üveg 20 fillér.
Órák tisztítása I korona. Ékszerek tüzi- 

forrasztása 40 fillér.
Kövek foglalása 40 filléi 
Pontos kiszolgálás.

Részletre mindenféle
zseb- és faliórák.

Veszek zálogcédulákat, 
törött arany és ezüstöt 
a legmagasabb árban.

Pótlandó részeken kívül

minden órajaeitás 1 korona
■ 3 évi jótállással -

Mendelsohn Gyula
müórásnál

József-körút 25. szám.

Bumm!-(leszereli
legfinomabb francia gyártmány 12 darabonként 1.80, 2.40. 

4.— és 5.— korona.

NEVERRIP eredeti gyártrn. 12 db 6.— K
Afro mmm ■* ■ lcgünomahb Paaragummi-hólyug
Vij, 1 tnl L. 6 darab 3.50 kor. ÍJ drb B.50 K

minden eddigi gyártmányt fclUlmnl, kizárólag cégemnél 
kapható,

OáDnTTCC rövid, eredeti amerikai, l'- darab, 
U A r U I I L 0 3.— koronától 5 — koronáig.
Ull uhl VÁD Valódi franria ,l)uch un,.a" gyártmány. 
nALhULIAU Id darab 4. 5. 6, S é« 10 korona.

Mintagyűjtemény 
IRRIGATOR zománcozott vagy

szerelve, 2.50, 3,

legfinomabb 4 korom i 
üvegben teljesen fel 

8 korona
darabja —.50, 1.—. 1.20,

1.50, 3.— koronáig.

Gummiharisnyak
Suspensor (heretartó)
Has- és sérvkötök :i
legnagyobb választékban, mérték után is készíttetnek.

Pl nni 1 nun (havibaj elleni 6 darab betéttel darabja 
iiULUnurUV 6 koronától 6.60 koronáig.

Neumayer Lipót
kötszer, gummiáruk es betegápolási cikkek raktára
.-. Budapest, V., Vaci-körut 2. szám.
pgT LINOLEUM üzleteim :
VI., Yaci-kortit I. (Ankerköz) :: VII., Rakóci-ut 8, sz.
Árjegyzéket kívánatra ingyen és bormentve küldök
Szétküldés a legnagyobb titoktartás mellett történik.

Cselédek nem fizetnek
közvetítési dijat ajándékba kapja

saját fényképét (fényképes szolgálati Könyvek)

Országos Helyközvetitö Vállalat
Újpest, István-utca 9. Városházzal szemben

Próbálja meg, jól jár, ha a 
DESZBERG-FÉLE

lábizzadás 
elleni port
s használja, mely : 

a legmakacsabb lábizzadást 
is rögtön megszünteti..

Deszberg Dezső
Vací-ut és Vörösmarty-u. sarok.

A nagyérdemű holgyközönseg figyelmébe.
Van szerencsém a nagyérdemű 
hölgyközönség becses figyelmét 
felhívni, hogy műhelyemben a 
női szakmába vágó mindenféle 
ruhákat, úgymint kosztümöket, 
alkalmi, mennyasszonyi toalet­
teket, blúzokat stb. a lehető leg­
olcsóbban -s pontosan eszközlöm 

A n. é. külgykiSzö.'isé" b. pártfogásáért esedezem

Rákosi Albert, angol és francia nöiszabó
I I Újpest. Arpád-ut 53. sz. I I

F" é I r elsőrendű vendéglő,
L I Q íl fi házzal együtt. Bár-
I I n II II kinek biztos tnegél-
■■ * ” ” ^ lietést nyújt. Kimu­
tatható 2000 korona havi bevétel. 
Cim megtudható e lap kiadóhivatalában

— értesítés, zz:
Van szerencsém tisztelettel 
Újpest n. é. közönségének 
becses tudomására adni, 
hogy a Rózsa-utca 6. szám 
alatt levő regi johirnévü 
örvendő Bulicsek Ferenc-fóle

VENDÉGLŐT
átvettem és azt újonnan be­
rendezve f. évi december hó 
4-én hétfőn ünnepélyesen 
megnyitom. Számos éven át 
c téren szerzett tapasz­
talataim folytán azon kel­
lemes helyzetben vagyok,

hogy eredeti mogyoródi borok, 
friss sör, valamint ízletes ma­
gyar konyha jutányos áron

való kiszolgáltatás által igen . 
t. vendégeim legmagasabb 
igényeit is kielégíthetem.

Egyletek, társaskörök, valamint zárt­
körű összejövetelekre külön helyisegek 
állnak rendelkezésre. — Nyári mulat­
ságok részére kedvező helyiségek.

Naponta egy elsőrendű zenekar
(MT hangversenyez.

A n. é. közönség b. látogatását 
és támogatását kéri tisztelettel

OTT OTTÓ
— vendéglős.

rr

BONM JENŐ
FESTŐ ÉS MÁZOLÓ

elvállal diszszobafestóst a legmodernebb kivitelben 
úgyszintén tapétázást mindennemű faimitációkat a 

legszolidabb árakban.
LAK AS : ÚJPEST, .JÓZSEF-UTCA G4. SZÁM 

IRODA ÉS MŰHELY
IV., BUDAPEST, FELSŐ ERDŐSOR-UTCA 37. II. 5 
Tolofonszám : 72—25. Rögtön jövök

VSvl $ s. • m

■

; ■áuiíe?/'

Mis
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Olcsó, ami jó!
Benzin-nyers­
olaj- és szivb- 
gáz

motorok.
SK2T Hm

Teljes cséplők észletek. Malom berendezé­
sek. Kisipari motorok. Árjegyzék ingyen.

Szigorú jótállás.
Legolcsóbb 
üzemszavatos- 

ság mellett.

Kedvező fize­
tési feltételek.

MŰSZAKI- ÉS NÉPIP ARI. - TÁRS. jj
BUDAPEST, VII. KÉR, VÖRÖSMARTY-UTCA 19|b.

KÉR ÉKPÁR VÄ ROdíEP GRAMOFONSÍ
I I I

Sport uraknak, Munka hölgyeknek,
i i

Szórakozás a családnak,

Kellner József , mechanikai gépműhelye
Újpest, József-utca 64. szám.

Mindenkinek rendelkezésére áll. kinek kerékpárra, varrógépre, vagy azok javítására s uksóge van. A modern követelmények 
szerint minden átalakítás, uj alkatrészek pótlása, nikkelezós, zománcolás amerikai módszer szerint, felelősség mellett.

Hanglemezekben a legújabb darabokból nagy választék.
fseneettvü és házi-telefon felszereléseket terv szerint, igen előnyös feltételek mellett vállal s jó karbantartasat olcso pau- 
sáléban teljesíti- - Varrógép alkatrészek és tűk gyári árban. - Aki pontos, jó és szolid munkát kivan az bizalommal 

hZL. - Telefon : 168-16. Tie,,„ette, K.Hner József, -.echamkus,

I IFJ. LINK VILMOS
p Újpest, Nyár-utca 19/a. (Saját ház.) 
g = Bádogos és szerelőmester.

Készít vizvezetékberendezéseket, = 
továbbá gáz-, fürdő- és csatornázási 
munkálatokat legjobb kivitelben, leg­
olcsóbb árak mellett. Költségvetés díjtalan!

1 Nézze meg ( j Nézze meg [

KOBRAK-féle cipő-különlegességek nagyáruházát
Újpest, Árpád-ut és Kemény Gusztáv-utca sarok (volt Németh Gyula-féle üzlethelyiségben.)
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ÚJPEST

:: Fogtechnikai műterem. :: 
Fogorvosi rendelő intézet. 
Újpest. Árpád-ut 53/a (Islvan-utca sarok) II. emelet.

Kocák ós egyéb fogtechnikai cikkek igen nagy mennyiségben történt 
lieszorr.éso folytán', abban a helyzetben vagyok, hogy a legmodernoub 
szempontok figyelembe vételével berendezett műtermemben, bel- és kul- 
föidiin kiváló tapasztalatokat szerzett fogtechnikusok közreműködésével elő­
állított óikéi ■/ ‘ihetö legjobh és legtartósabb fogtechnikai készítményeket 
e'nlig el nem ért minőségben 10 évi jótállással ajánlhatom a n. e. közönség

hg"' '"k,'.szánok fofxonnákat valódi aranyitól nagyság szerint 5—7 írt; ezüstből 
I frt 75 kr : alumíniumból mely min iig fehér marad 4 frt: valódi aranyek-fogakat 
(csavar-fogakat) 5—6 frt: fogakat inylemez nclkul es a gyökerek eltávolítása nélkül 
3 frt 60 kr.. fogsorba illesztendő fogakat I frt 25 krajcár.

Teljes felső fogsort vakító fehér, 
valódi amerikai fogakkal, szivókamaraval, 
mesterséges foghassál, légnyomásos tar­
tással 14 drb 12 frt 75 kr. Alsó fogsort 
ugyanilyen anyagból 14 drb 12 frt.

Teljesen inynélküli mozdulatlan, ki 
nem vehető fogtartalékot 23 karátos 
aranyból (hidak) szintén készítek. Ezeket 
a hidakat a legújabb amerikai tapasztala­
tok szerint készítem, úgy hogy tisztíthatok, 
öblíthetik s a fogak kicserélhetik.

Foghúzást 1 írtért végzők ; mun­
kások. tanulók, cselédek és gyermekek 
a felét fizetik, 50 krajcárt. Teljesen 
fájdalommentesen 1 frt >0 krajcárért
húzok fogat. __

Saját különleges methodusom szerint a legtöbb esetben megszüntetem
■ I • • I ~ hí 1/ ollnnn hti7ni ~~

/vS

fogfájást anélkül, hogy a fogat ki kellene huzni.aiasi anciNui, muuj ° -----  ------- .... .
Műszaki ügyességem a fogak eltávolításában és tartós mutomósbon 

(plombálás) valamint fugrnütétekbon, melyeket az irgalmasrendiek budai 
kórházában 1906 — 1907. években elsajátítottam, általánosan ismeretesek.

Arany-, platina-, porcellán mütomésok fájdalom nélkül és kíméle­
tesen 3—4—5 írt. 7C .
Cement mütömés 1 torint, — Ezüst mütömés 1 frt — 1 frt fo Kr,

Külső páciensek megbízásai 4—G óra alatt teljesittelnek.
Más helyen készített, rosszul alkalmazott fogsorokat, használhatókká 

alakitok át. - Részletfizetések teljesen a páciensek kívánsága szerint. .Javítá­
sok a legolcsóbban 2—3 óra alatt eszközöltetnek, elkészülésük megvárható.

Teljes tisztelettel
CZILLIBILLER EDE, orvos és tonnrvss
Újpest, Árpád-ut 5'):a. ( István-u. sai ok) II.ein. jubbra

.-.KIDOBJA.-.

i
a pénzét, ha hangszerszükségleteit nem nálunk fedezi, mert 
seholsem kaphat, úgy mint nálunk, egy remekül kidolgozott 
domború „Stanier“ hegedűt, tokkal 16. felszereléssel esak 12 
kor.-ért. Wágner a „Hangszer-Király nál, Bpest, József-körutlo.

Ifj. Erker András utóda
LAMPL SIMON

fest knagykereskedő
Újpest, Árpád-ut 54. szám.

Alapittatott 1875. evben.

Ajánlom dúsan felszerelt raktáromon lévő finom olajfestékek, 
hengeren őrölve finom festékek. Padló festék különlegességek ..Pilla­
nat“ padlófénymáz. gyorsan szárad, fényét állandóan tartja, szagta an. 
Parket paszták és beeresztö. parket kefe tiszta sörte, kennek, lakkok 
es mázak, garantált tiszta áru. Marx-fele zománc (Email-festek) fürdő­
kádak és kerti bútorok részére. Ecsetek, korongkefek. meszelek elso- 
raugu sortéból, összes háztartási cikkek nagy választékban. Művészeti 
olajfestékek. Ca/etták es festövászon. Melocco-cement fdraktar, gipsz 
nagybani eladás.

------------ rv VV, ‘
, . _ „-„in r- 4 1 ,. 'j 11 V-11 , : . . ; ,1 ■■ !. , •-\U U/.; -- •' -

Vfv-ív"Yt\\ t**••',.. íösnéS3,

ytaír‘®’
. *í-r '•

" ■ Mfcü. ■ "j ■. • %> ■ .
■ # ->,r , ~ • * ■ ■

. »' ö' : .. .< .-•> ; . S,

.»’ív.,-iMi .,á » A - :

Ni!Eí$Íll- fV A... .
-’-l-V.é—' v.fv-v - ■

KEREKES JÓZSEF
Telefon : 171-96. különlegességi üzlete Telefon : 171-96.

Újpesten, az István-téren»
Faragaszati. sajtolt és faragott butordiszek es betétek. Esztenályos áruó 
minden kivitelben. Görlécek, szekülesek, bel- es külföldi, valamint hngerem 

túli fournerok deszkák és padlók. - Festék, fénymaz es ecseiek. 
Szerszamkövek es külön,egessegek Asztalos 33 lombfdreszeti szerszámok. 
Saját keszitményü bútor-vasalások, bútorzárak, továbbá divatos bútor disz- 
:: veretek nagy választékban. Nagy raktar márvány áruiban.

Hegedűt,
Zongorát,

Pianinót,
:: Cimbalmot, Harmoniumoí,:: 
..armonikát, Fúvó hangszert

sehol jobban és olcsóbban nem vehet, mint a 
magy. kir, zeneakadémia házihangszerkésziliíjenel

Reményi Wlihálynál
Budapesten, Király-u. 58.

Mielőtt brmely hangszert 
vesz kérjen árjegyzéket vagy 
győződjön meg személyesen

Ázösszeshang- 
szerek javilasa 
szakszerűen, 

S jótállás mellett,
., -'< •. :< est, :•*'

■J -'

r:$‘S
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Nem szükséges Pesten venni. Minden férfinek alkalma van szükségletét helyben beszerezni.****»• lillllVlUii LUl Ilii' ív vv iiLiiii iám * »-«*» mm

Krausz Zsigmondi cégnél, Arpád-ut 48-
Ahol a legszebb kalap különlegességek u. m.: valódi Angol. Borsalino Ita. és a hires Pelikán és 
Gyukits, magyar gyártmány nagy választókban kapható. Továbbá valódi Jäger tanár-féle Beuger 
gyártmányú gyapjú alsóruhák, a hires Faunét-féle Angol keztyük, szolid sza1-"" u l'/'c,WQ-
rezhetők. — Férfi fehérnemüek mérték szerint is megrendelhetők. Föüzlet: Pc

abott árak mellett besze-
Podmanitzky-u. 1. — Telefon

Kertész Ede „PANNONIA“-kávéháza
—----- Újpest, Árpád-ut 48, szám. —— ~

Naponta fltoczé Bert« ián és Fia és 12 tagból álló zenekara ma és 
mindennap este 8 órától reggel 5 óráig hangversenyez.

Pontos és előzékeny kiszolgálás, Kellemes szórakozó hely Reggelig nyitva, :: Külön termek, :: Buffet,

U- -A

] Ami jó, az olcsó 2 f 3D
iparosoknak rendkívül fontos!

Eredeti svédországi

Munktell-nyersolajmotorok
és cséplökészületek az elismert 
legjobbak,. Igen olcsó árak! Ked­
vező fizetési feltételek! Legna­
gyobb jótállás! Érdeklődőknek ár­
jegyzéket költségmentesen küld

MUNKTELL GÉPKERESKEDELMI R.-T.
Budapest, V, kér., Váci-ut 6. szám,

a nyugati pályaudvarral szemben.

J Ami jó, az olcsó ! [

Telefon 138—97. Telefon 138-97.
órák és ékszerek, arany láncok és gyűrűk, 
brilliánst gyűrűk, függők, ezüst evőeszközök 
és botok a legolcsóbban a szolidságáról hiresMegnagyobbított raktár!

EICHEL TESTVEREK órás es ékszerészeknél Újpest, Árpád-ut 48. szerezhető be.
Javítások szakszerűen kész ttetnek.

nyersolaj
motorokSWIPERSKI

3 200 lóerőig, a legkiválóbb kivitelben.
Egyszerű szerkezet és kezelés. Olcsó beszerzés, üzem és 
ntartás. Hosszú élettartam Feltétlen üzembiztonság, szelepek 

és mágnesgyujtás nélkül.

A •• '.m

Teljes villamos berendezések önálló teleppel. 
Müncheni benzin-, gáz- és szivó- 
:: gázmotortelepek. ••
M, S, W. villamos motorok, 
dinamók, centrifugál szivattyúk, 

gőzturbinák.
Költségvetéssel és mérnöki látogatással szívesen szolgálunk, 

ELEKTRA villamos és erőtelepeket építő részv. .társ.
Budapest, V., Gyár-u. Il|Ml. Telefon 84—64.

sm

■ml.-

•I
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’ GYÓGYés ÜDÍTŐ VIZ.

A SZÉNSAVAS ÁSVÁNYVIZEK

HJRáLYA !
xa^ható hl mit n füszerüzletben es vendéglőben.
— Képviselő: SPITZER ARMIN. ÚJPEST. =

1

Értesítés.
Van szerensém tisztelettel Újpest n. é. 

közönségének b. tudomására adni, hogy az
Apponyi Albert-uica 40. sz. a.
lévő, régi jó hírnévnek örvendő Vízi 
István-f éle

vendéglőt
megvettem. Számos éven át e téren 
szerzett tapasztalataim folytán azon kel­
lemes helyzetbe vagyok, hogy eredeti faj­
borok. naponta elsőrendű friss sör, valamint 
Ízletes magyar konyha jutányos áron való 
kiszolgálás által igen lisztek vendégeim 
legmagasabb igényeit is kielégíthetem.

A n. é. közönség b. látogatását és tá­
mogatását kéri tisztelettel

Michaelis* Ferenc
vendéglős.

HEGYI LAJOS
------- hirdetési irodája —

folyó évi augusztus hó l-én

Budapest, VII., Király-utca 67,,
I. em. áthelyeztetett. . —-

Mindennemű hirdetések és 
reklámok felvétele az összes 
fővárosi-, vidéki- es külföldi­
lapok es naptarak részere 
eredeti árban. Költségvetések 
és árajánlatok díjmentesen.

Halló! Halló !

1912 január 28,

Értesítés.
Van szerencsém a nagyérdemű 

közönség 1>. tudoinnsara adni, hogy
ÚJPESTEN, KÁROLYI-UTCA ES 
LŐWY-UTCA (Reicti-féle házban}

Szülők figyelmébe I
Volt polgári iskolai tanár lelkiismere­
tesen előkészít a nagy szünidőben

javító-, pótló-, felvételi- és maganvizsgakra 
elemi, polgári, gimnáziumi, real és felső­
kereskedelmi iskolai fiit es leány tanulókat; 
folytatólag a tanév folyamán is gyenge fel­
fogású és tehetségű gyermekekkel korrepetál.

Alaposan oktat továbbá polgári iskolai 
magántanulókat I—VI. oszt. levizsgázásig.

szakszerű tanítás a nemet francia nyelvben
___________________direkt módszer s érint:

úri- és női ruha 
vegytisztító műhelyt
nyitottam.

Egész öltönyt 3 kor-ért tisztítok. 
Elvállalok minden e szakmába 

vágó munkákat a LEGOLCSÓBB 
ÁRAK mellett.

Támaszkodva o szaluimban több 
év óta szerzett bő tapasztalataimra, 
kérem a nagyérdemű közönség 
1). pártfogását, maradtam tisztelettel

ROSENBERG ILLÉS

FEHÉR ÁRMIN
cimfestő,

elvállal minden e szakmába vágó 
munkát. — L jpest, József-utca 

és Mária-utca sarok.

Rákospalotán
337 A öles háztelek eladó. Bő­
vebbet ,.Magyar Gazda“ kiadóhi­
vatalában. Budapest, V. Géza-u. 3.

NAGY ERNŐ
□ CIMFESTŐ □
ÚJPEST ÁRPÁD-UT, ■ LÖRINCZ-UTCA SAROK,

kereskedelmi számtan, könyvvitel, váitóisme 
— és magyar—nemet gyorsírásban. —

Felvilágosítással ;/.Ívesen szolgál

Halász István
volt nőig. és kercsk. iskolai tar;ár 

állami iskolai tanító.
Lörinc-utca 51. szám.

Rákospalotán

HÁZTELKEK
6 évi részletfizetésre 
vasút mentén eladók.

Grósz Bertalan
Rákospalota. Bocskay-utca l.szám alatt.

FOGAK
és teljes fogsorok, szájpadlás és inylemez nélkül 
Arany fogkoronák, aranyhidak és mindennemű 
kaucsuk (Vulkánit) fogazatok, melyeket nem 
kell és nem is lehet a szájhói kivenni. 1-1- 
törhetetlenek, szagot, Ízt nem kapnak. Az 
ételmaradékok alája nem rakodhatnak. A 
gyökér eltávolítása teljesen fölösleges. A ter­
mészetes fogaktól nem lehet megkülönböz­
tetni. 10 évi jótállásai. Vidékiek egy nap alatt 
kielégittetnek. megvárhatják K szájpadlás nőik üli 
müfogak kizárólagosan csakis műtermemben 
készíttetnek, a legújabb amerikai mod szerint. 

Mérsékelt árak.

KELLERMANN BÉLA
fogmüterme

Budapest, VI., Vörösmarty-u. 53
A nyugati pályaudvar közelében.

I Fogadok egész nap, vasár- és ünnepnapokon is,

Értesítés! Újpesten,Arpád-ut 50,ez. a. férfiszabó üzletelSzives tudomására hozom
a t. közönségnek, hogy .. . , .

______________  nyitottam, hol mérték után már 25 koronától kezdve készítek urimhakat a
legújabb divat szerint. Továbbá állandó nagy raktárt tartok saját műhelyemben készült férfi-, Int­

és gyermek ruhákban a legfinomabb minőségben és a legolcsóbb árakban. •
Szives támogatást kér kiváló tisztelettel BRUDER HENRIK, uriszabó. Arpád-ut 50.

f

cA

$
I

BLÄU UFÓT technikai berendező £ 
%

Újpest, Ár p á d-u t 79. szám. ff

Elvállal vízvezeték-, kutak-, csatornázásokat, szagtalan angol 
árnyékszékek-, fürdőszobák és öntűző hydransok berendezését.

4S Továbbá légszesz- és villany világítási-csillárok, légszeszfőzők- és erőátviteli berendezések a 
4§; Telefon. legolcsóbb árban és jótállás mellett vállaltainak el. Telefon.

Ifr
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hegedűkben
►” »anafol'^zatu aerenda heil

saját ta- 
lálmányu

angfol'^zatu gerenda beillssztése
által a hegedű 
jnlili ás kelle­
mesebb han­

got ád.
Mindenféle hangszerek 25°/u-al olcsóbban 

beszerezhetők mint Budapesten.
VARJÚ BÉLA hangszerkészítő mester

Újpest, Arpád-ut 61. szám.

„Ehrlich BOB
az orvostudomány o világtörtónolmi jelen­
tőségű g.végy eljárása alkalmazást nyer köz- 
votlon külföldi személyes tapasztalat alapján

Dp. mitzger
hírneves szakintézetében

Budapest, Andrassy-ut 51. szám.

Modern berendezés és megbízhatósága 
folytán egyike a kontinens legelsörangu 
és nevű intézeteinek, amelyek fiiliitt a 
mai orvosi tudomány a vér-, nemi-, ideg­
be tegség és fórfigyengoség gyógyítása 
terén rendelkezik. — Tapasztalt gyors és 
maradandó értékű biztos eredmények folytán 
a tisztel old ij teljes gyógyulás után fizethető.

LAAz intézet egész nap nyitva.

Ehrenstein Márton
órás és ékszerész

Újpest, István-u. 3. szám.

Raktáron tart arany-, ezüst- és diszmü-tárgyakat, 
inga és fali órákat omega aranyból, nagy 

választék. — Óra- és ékszerjavitás a legpontosab­
ban eszközöltetik.

Fogak szájpadlás 
nélkül, rá­
gásra azon­
nal használ­

hatók, 4 koronától. Gyökéreltávolitás 
teljesen felesleges. Arany hidak és koro­
nák 10 évi Írásbeli jótállással 24 óra 
alatt, vidékieknek 12 óra alatt készít­
tetnek, foghúzás teljesen érzéstelenítve, 
tartós tömések 3 koronától. — Régi, 
hasznavehetetlen fogsorokat és fogakat 
24 óra alatt hasznavchetővu alakítok. 
Mérsékelt árak ! — Részletfizetésre is. 
Rendelés egész nap. Vasárnap és ün­
nepnap is. A vidékről beküldött törött 
mii fogak még aznap javítva vissza­

küldetnek.
Dr. Hegedűs Jakab
Budapest. Vili., Erzsébet-körut 44.

földszint.
Specialista minden fog- és szájbetegség­
ben. — Kérem a pontos cimre ügyelni.

Elegáns, fess női és gyermek ruhákat 
csakis HERCZOG GYULÁNÁL YíMI
Újpest, Arpád-ut 45. szám.

Menyasszonyi kelengyéket és gyász- 
ruhákat 4 óra alatt készít. 2-ö2

Maliié Kálmán huscsarnoka. i R j pg jsiflßFUß?
A megtisztelő közóhajnak engedve,

Újpesten, Bttiln-utca If. sz. alatt
(saját házunkban) a legkényesebb 
igényeket is kielégítő s a modern 
kornak mindenben megfelelő ~

ÜUSCSARNOKOT
nyitottam. ~ Amidőn ezt összes 
("ismerőseimnek, jóbarátaimnak s 
Újpest, n. I). közönségének tudo­
mására adom, ugyanakkor kérem 
szives m--grondoléseiket, melyek 
mindéi leseiben pori losan,gondosan 
ós lelkiismeretesen eszközöltetnek.

kiváló tisztelettel

Máthé Kálmán
mészáros- mester.

a jó Jäckl György bácsit
ki 20 éven át hordta Soroksárról 
mindennapi kenyerünket. Ezentúl 
nem szállít kenyeret, dl©
Jó zamatos saját 
termésű bora melyet 
nagyban és kicsinyben olcsó árak mellett 
bárkinek és bárhová házhoz szállít.

Cziai: im György Soroksár.

ónhozzatartozoinak kellemes 
meglepetést szerezni ? Akkor 
lepje meg egy életnagyságu 
arcképpel.

Életnagysága arcképek bármely régi fény­
kép után platinot ipia, olaj-, pasztel stb. 

kivitelben művésziesen készíttetnek.

Zueybrück Zala Rezső "ÄL
Alapittatott 1890

Budapest. Teréz-körut 6. Telefon 106-71

□ Magánkutató
i m H Q I I BUDAPEST 
liUUd 1—I Rákóczi-ut 75.

Elvállal kényes megbízásokat, megfigye­
léseket, nyomozásokat, elvállal továbbá 
minden nemesség! ügyet, ős- és családfák 
összeállítását. Hűséges, megbízható alkal­
mazottak. — A legszigorúbb diszkréció.

ÖUDNY LAJOS
és sapka- 

készitö ::

Rákospalota, Földváry-utca 20.

Figyelem! Figyelem!

Ingyen Gramofon
újpesten.

Jij; Kossá Magyary Góza TELEFON 
— 77-46 —

Hatalmas nagy beszélő jrifiypn |#nn 
gépet és egy csomag tűt *'<lr

ha nálam lemezt vásáról.
Elsőrendű lemezek és az összes újdon­
ságok mesés olcsó áron kaphatók

Wass János műtermében
Újpest, József-utca 17. szám.

Festek, kence és máz, lakkok és olajok, cement, gipsz és nyers­
anyagok, mindennemű háztartási cikkek nagy lerakata :

RE CHARD ÉS SAS cégnél
Újpest, Arpád-ut 44. szám alatt. Telefon 158-34.

Kérjen Sas-féle padlóbeeresztő-olajat!

GyermehhoGsi
FDFN“ élő- es müvirágkereskedö

„UULII Újpest, István-u. 2.
Frissen metszett élővirágok, alkalmi csok­
rok, mü- és élő virágkoszoruk dús rak­
tára. Pontos ós lelkiismeretes kiszolgálás

már

12 korona árban
kapható

Magyar kosárfonó­
gyár üzletében

Budapest, V. kér., Lipót-körut w
Árjegyzék kerti bútorról 
ós utazó kosárról ingyen.



1912 január 28

16 U .1 P E S T

ssoe

a dúsan felszerelt raktáromból megmaradt sajat műhelyem­
ben készült tartós, elegáns cipőket minden elfogadható 

I I g árban a legjutányosabban eladom ® ®

Bernste m mór
Árpád ut és Apponyi A-u. sarok. (Sajat ház.)

Eredeti

Áé-é.&éé.é.é- *A*
gCitüsiő minőségű m

01 erss
folytonégö kályhák

biztonsági szabályzóval.

■ «

Egyszeri 1 ".'tüzeléssel egész télen ke­
resztül égnek, miáltal a naponkénti 
betüzeléssel járó fáradság és alkalmat­

lanság megszűnik."

Rendkívül pontos 
szabályzás !

Látható tűz! :i

Nlelegkisuyárzas 
alól!

Fűtőanyag meg­
takarítás bármely 
más rendszerrel 
szemben 20 50

százalék.
/

eidinger »
és eg^réb rendszerű

kályhák.
Takarék-

tíizhelyek, 

kályha- es 

tűzhely- 

alkatrészek.

PSmíö j
Az eredeti Riessner-kályha 
az egyedüli tökéletes folytonégö.

Phönix.

asztali

tűzhelyek.
kályha- ^

előtétek,

széntartók stb ^

nagy választékban, f 
ÍV no PITQPIi vasáru" ISinoct Árpádut és. %
Jl yy ílLüUli üzletében lstván-u. sarkán. ^

•¥ * «r
.Szabadság“ könyvnyomda Újpest, Tavasz-utca

I pl*
& n#'1
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